
ООО "БАЙКАЛ ПРОДУКТ"
Адрес: Россия, Иркутск, 664014, Полярная 104

тел. 38-66-22 (baikpro.ru)
Телефоны: (3952) 38-66-22, baikpro.ru

Прайс-лист
Наименование товаров ЦЕНА

Рыба
Омуль      ВЯЛЕНЫЙ 1,300.00 руб. кг
Омуль вяленый КРУПНЫЙ 1,300.00 руб. кг
Омуль холодного копчения  потрошенный 1,300.00 руб. кг
Омуль холодного копчения  потр. КРУПНЫЙ 1,300.00 руб. кг
ОМУЛЬ СОЛЁНЫЙ 1,000.00 руб. кг
ОМУЛЬ свежемороженный 900.00 руб. кг
Пресервы Сиг/Омуль/Хариус солёный 200гр. 450.00 руб. шт
Пресервы Сугудай из Омуля/Сига/Хариуса 200 гр 450.00 руб. шт
Сиг ВЯЛЕНЫЙ 1,700.00 руб. кг
Сиг х/копчения 1,700.00 руб. кг
Сиг солёный 1,200.00 руб. кг
СИГ свежемороженный 1,000.00 руб. кг
ХАРИУС   СОЛЕНЫЙ 1,000.00 руб. кг
Хариус свежемороженный 900.00 руб. кг
Чипсы из копчёного омуля  50 гр. 130.00 руб. шт
Чипсы из копчёного омуля 100 гр 250.00 руб. шт
Чипсы из копчёного омуля 150 гр 360.00 руб. шт
Икра 200 гр 1,300.00 руб. шт
Икра   500 гр 3,100.00 руб. шт
Омуль солёный потрошёный в БОЧКЕ 0,7  кг 3,000.00 руб. шт
06. Омуль  вяленый БАЛЫК в ТУЕСКЕ 0,35 1,100.00 руб. шт
Омуль х/к в подарочной коробке 500.00 руб. шт
Омуль вяленый в подарочной коробке 500.00 руб. шт
Паштет из копчёного омуля. 390.00 руб. шт
Коробочка подарочная под сига 180.00 руб. шт
Омуль/Сиг сол. ФИЛЕ 200 гр вак/уп 390.00 руб. шт
Икра Горбуши  200 гр. 1,200.00 руб. шт
Икра Горбуши  500 гр 2,900.00 руб. шт
Пелядь холодного копчения 1100.00 руб. кг
Сиг     Х/К   Крупный 2,200.00 руб. кг
Сиг    Вяленый Крупный 2,200.00 руб. кг
Щука Байкальская св/мор 250.00 руб. кг
Ягода
Брусника 500.00 руб. кг
БРУСНИКА в меде БОЧОНОК 0,5 1,000.00 руб. шт
БРУСНИКА в меде ТУЕСОК 0,5 1,000.00 руб. шт
Вишня ВЯЛЕНАЯ 750.00 руб. кг
Жимолость 500.00 руб. кг
ЖИМОЛОСТЬ в меде БОЧОНОК 0,5 1,000.00 руб. шт
ЖИМОЛОСТЬ в меде ТУЕСОК 0,5 1,000.00 руб. шт
Клюква 500.00 руб. кг
КЛЮКВА в меде БОЧОНОК 0,5 1,000.00 руб. шт
КЛЮКВА в меде ТУЕСОК 0,5 1,000.00 руб. шт
Клюква ВЯЛЕНАЯ 1,400.00 руб. кг
Клюква ВЯЛЕНАЯ в вак\уп 50 гр 80.00 руб. шт
Клюква ВЯЛЕНАЯ в вак\уп 100 гр 150.00 руб. шт
Клюква ВЯЛЕНАЯ в вак\уп 250 гр 350.00 руб. шт
Клюква ВЯЛЕНАЯ ТУЕСОК 250 гр 600.00 руб. шт
Облепиха 240.00 руб. кг
ОБЛЕПИХА в меде БОЧОНОК 0,5 1,000.00 руб. шт
ОБЛЕПИХА в меде ТУЕСОК 0,5 1,000.00 руб. шт



Черника 500.00 руб. кг
ЧЕРНИКА в меде БОЧОНОК 0,5 1,000.00 руб. шт
ЧЕРНИКА в меде ТУЕСОК 0,5 1,000.00 руб. шт
Орехи, чай, мед
медовая продукция
Мед 380 гр фигурная упаковка 400.00 руб. шт
Мед 430 гр фигурная упаковка МИШКА 400.00 руб. шт
Мед 750 гр фигурная упаковка 200.00 руб. шт
Мед 900 гр фигурная упаковка МИШКА 550.00 руб. шт
Мёд 320.00 руб. кг
Мёд в бочке деревянной 1,0 кг МЕДВЕДЬ 1,500.00 руб. шт
Мёд в бочке деревянной 150 гр МЕДВЕДЬ 700.00 руб. шт
Мёд в бочке деревянной 500 гр МЕДВЕДЬ 750.00 руб. шт
Мёд в горшочке деревянном 140  гр 300.00 руб. шт
МЁД пластиковая банка 0,5 кг 400.00 руб. шт
МЁД пластиковая банка 0,7 кг 180.00 руб. шт
МЁД пластиковая банка 1,0 кг 550.00 руб. шт
МЁД пластиковая банка 1,5 кг 700.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке"  150 гр 550.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке"  50 гр. 400.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке" 1,0 кг 1,000.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке" 250 гр. 600.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке" 350 гр. 650.00 руб. шт
Сувенир "Мёд в бочке" 500 гр. 800.00 руб. шт
БАЛЬЗАМЫ
.Бальзам в ассортименте 100 мл. 250.00 руб. шт
.Бальзам в ассортименте 250 мл. 400.00 руб. шт
Бальзам Байкал Жемчужина 250 мл 300.00 руб. шт
Набор "Байкальский" Бальзамы 4 шт *50 мл 500.00 руб. шт
Чай 
..Фиточай в ассортименте  100 гр. 280.00 руб. шт
.Золотой корень 50 гр 300.00 руб. шт
.Иван-Чай ферментированный 50 гр. в ассортименте 200.00 руб. шт
.Курильский чай 70 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Байкал-жемчужина Сибири" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Высокогорный Байкал" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Высота Байкала" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Дар Тайги Байкала" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Долголетие с Байкала" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Зарядись энергией Байкала"" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Здоровье с берегов Байкала" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Иркутск" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "С берегов Байкала" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Сердце Байкала" 100гр. 280.00 руб. шт
.Чай "СИЛА БАЙКАЛА" для мужчин 100 гр, 280.00 руб. шт
.Чай "Таёжный" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай "Тайны Ольхона" 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай БАЙКАЛ для женщин 100 гр 280.00 руб. шт
.Чай"МЕЛОДИЯ БАЙКАЛА"  для женщин 100 гр 280.00 руб. шт
Байкальский Фиточай 30 гр. 130.00 руб. шт
Жир Нерпы топлёный 100 гр. 600.00 руб. шт
Чагочай 100гр. 280.00 руб. шт
3 Орехи, чай, мед
Аккумулятор холода 100.00 руб. шт
Сумка "Таёжные подарки"№1               230*320*100 120.00 руб. шт
Сумка "Подарки с берегов Байкала"№2     400*300*140 180.00 руб. шт
Сумка "большая жёлтая"№3    45*35*15 200.00 руб. шт
Сумка "большая зелёная"№4   56*40*16 250.00 руб. шт
5 Сумка подарочная "ИРКУТСК"  35*25*14 150.00 руб. шт
Чемоданчик подарочный     380*305*150 250.00 руб. шт
Термопакет трёхслойный 42*45 (12л. 7 кг) 150.00 руб. шт



Термопакет трёхслойный 60*55  (20 л. 10 кг) 250.00 руб. шт
Грузди 0,5 кг 1,200.00 руб. шт
Рыжики солёные (0,5 кг) 1,200.00 руб. шт
Кедрокофе 130г 330.00 руб. шт
Кедрокофе 90г 230.00 руб. шт
Корзина 5 шишек 380.00 руб. шт
МЕД сибирский в БОЧОНКЕ 1,0 1,000.00 руб. шт
МЕД сибирский в БОЧОНКЕ 500 гр 800.00 руб. шт
МЕД сибирский в ТУЕСКЕ  250 гр 500.00 руб. шт
МИКС (ядро+клюква) 100гр 210.00 руб. шт
МИКС (ядро+клюква) 200гр 400.00 руб. шт
МИКС (ядро+клюква) 500гр 900.00 руб. шт
ОРЕХ      КЕДРОВЫЙ  весовой 550.00 руб. кг
ОРЕХ кедровый в БОЧОНКЕ 250 гр 700.00 руб. шт
ОРЕХ кедровый в вакуум/уп 250 гр 140.00 руб. шт
ОРЕХ кедровый в КОРОБКЕ 250 гр 200.00 руб. шт
ОРЕХ кедровый в МЕШОЧКЕ 0,5  кг 500.00 руб. шт
ОРЕХ кедровый в МЕШОЧКЕ 1 кг 700.00 руб. шт
Сагандайля в        ПАКЕТЕ 30 гр 250.00 руб. шт
Сагандайля     в      под/коробке  30 гр 300.00 руб. шт
Сагандайля в мешке 30 гр 500.00 руб. шт
Сагандайля в ТУЕСКЕ 30 гр 500.00 руб. шт
Сагандайля весовая 4,900.00 руб. кг
Смесь для настойки 150.00 руб. шт
ЧАБРЕЦ в МЕШОЧКЕ 30 гр 400.00 руб. шт
Чабрец в ПАКЕТЕ 30 гр. 120.00 руб. шт
ЧАБРЕЦ в ТУЕСКЕ 30 гр 400.00 руб. шт
Чабрец весовой 2,700.00 руб. кг
ЧАЙ "Баргузинская долина" в КОРОБКЕ 100 гр 280.00 руб. шт
ЧАЙ "Баргузинская долина"
в КОРОБКЕ 50 гр 180.00 руб. шт

Чай "Таежный"весовой 1,400.00 руб. кг
ЧАЙ таежный в БОЧКЕ  100 гр 600.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в БОЧКЕ 300 гр 900.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в КОРОБКЕ 100 гр 180.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в КОРОБКЕ 150 гр 280.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в МЕШКЕ 200 гр 600.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в пакете. 100 гр. 140.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в ТУЕСКЕ   50 гр 400.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в ТУЕСКЕ   75 гр 450.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в ТУЕСКЕ 100 гр 480.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в ТУЕСКЕ 150 гр 550.00 руб. шт
ЧАЙ таежный в ТУЕСКЕ 200 гр 600.00 руб. шт
Шишка кедровая 50.00 руб. шт
Экосоль Таёжная с травами и ягодами 200 гр. 250.00 руб. шт
Элексир таёжный 0,5л 200.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в БОЧОНКЕ 200 гр. 800.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в БОЧОНОК 300 гр. 1,100.00 руб. шт
ЯДРО кедр.ореха в вакуум/уп  50 гр 130.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в вакуум/уп 100 гр 250.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в вакуум/уп 150 гр 370.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в вакуум/уп 200 гр 490.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в вакуум/уп 350 гр 850.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в вакуум/уп 500 гр 1,100.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в КОРОБКЕ 150 гр 400.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха В МЕДУ в БОЧКЕ 0,5 кг. 1,000.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха В МЕДУ в БОЧКЕ 1,0 кг. 1,600.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха В МЕДУ в БОЧОНКЕ 250 гр. 750.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха В МЕДУ в ТУЕСКЕ 0,5 кг. 1,000.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха В МЕДУ в ТУЕСКЕ 250 гр. 750.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в ТУЕСКЕ 100 гр 500.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в ТУЕСКЕ 150 гр 650.00 руб. шт



ЯДРО кедр. ореха в ТУЕСКЕ 200 гр. 800.00 руб. шт
ЯДРО кедр. ореха в ТУЕСКЕ 300 гр. 1,100.00 руб. шт
Ядро кедрового ореха 1 кг 2,150.00 руб. кг
ПРЯНИКИ
Байкал. Пряник 9*9см,  10*10 см , круглый 200.00 руб. шт
Байкал.Пряник "Нерпа "Байкал" 280.00 руб. шт
Байкальский Пряник "Нерпа большая" 180.00 руб. шт
Байкальский Пряник "Нерпа маленькая" 150.00 руб. шт
Пряник " Виды Байкала " 8*10 см. 180.00 руб. шт
Пряник "Виды Байкала" 11*11,  12*12 см 300.00 руб. шт
Пряник печатный медовый  Байкал,Иркутск,Ольхон 200.00 руб. шт
ВАРЕНЬЕ
Варенье из сосн. шишки 130 гр. 300.00 руб. шт
Варенье из сосн.  шишки 240 гр. 500.00 руб. шт
Варенье из сосн.шишки 440 гр 750.00 руб. шт
Варенье из сосновой шишки МИКРО 30 гр, 150.00 руб. шт
Варенье из сосновой шишки с кедровым орехом 120 гр 350.00 руб. шт
Варенье из сосновой  шишки с кедровым орехом 240 гр 550.00 руб. шт
Варенье из сосновой шишки с кедровым орехом 420 гр 800.00 руб. шт
Мармелад на шпажке из сосновой шишки 100.00 руб. шт
Цукаты из сосновой шишки 100гр 350.00 руб. шт
Шашлычок из сосновой шишки 25 гр. 100.00 руб. шт
Ядро в сосновом сиропе 240 гр 500.00 руб. шт
Сувенирные изделия
Изделия из БРОНЗЫ
Бабр в рамке 16*14 см. 3,800.00 руб. шт
Нерпа большая бронза 2,900.00 руб. шт
Нерпа малая бронза 800.00 руб. шт
Нож сувенирный из стали 12,500.00 руб. шт
Статуэтка Соболь 3,800.00 руб. шт
Прочее
"Яков Похабов"(Первооткрыватель Иркутска) 2,500.00 руб. шт
Агат "Иркутск"в коробке 2,500.00 руб. шт
Агат пейзажный 2,000.00 руб. шт
Агат пейзажный (малый) 1,500.00 руб. шт
Бабр 
на нефритовой подставке 3,500.00 руб. шт

Бабр 
статуэтка 2,300.00 руб. шт

Байкальские самоцветы 
в рамке (12 минералов) 1,700.00 руб. шт

Байкальские самоцветы 
магнит (набор в коробке) 750.00 руб. шт

Бусы 1,100.00 руб. шт
Визитница 300.00 руб. шт
Камень АГАТ срез ( на магните) 
изображение Иркутск 1,000.00 руб. шт

Карта "Байкал" матерчатая 900.00 руб. шт
Картина "Карта Байкала" гологр. 1,000.00 руб. шт
Картина стерео-видио 500.00 руб. шт
Картина-стерео "Глубина" 300.00 руб. шт
Композиция на агате в багете
(большая) 6,000.00 руб. шт

Композиция на агате в багете 
(малая) 5,000.00 руб. шт

Композиция на агате
 на подставке 7,000.00 руб. шт

Кристалл 
"Московские ворота" 3,500.00 руб. шт

Магнит  тема Байкал 50.00 руб. шт
Магнит "Президент" 100.00 руб. шт



Магнит в рамке с САМОЦВЕТАМИ 300.00 руб. шт
Магнит на нефрите 1,200.00 руб. шт
Магнит на нефрите 
в бархатной коробочке 2,100.00 руб. шт

Медаль Иркутская обл.
В лаковой коробке 2,000.00 руб. шт

Медведь 2,000.00 руб. шт
Набор "Байкальские самоцветы" 1,000.00 руб. шт
Набор "Иркутская область 
в подарочной коробке" 10,000.00 руб. шт

Набор значков Иркутская область 9,000.00 руб. шт
Нерпа  (с лоточком) 
натуральный камень "Селенит" 620.00 руб. шт

Нерпа 
 натуральный камень "Селенит" 600.00 руб. шт

НЕФРИТ поделочный камень 1,600.00 руб. шт
Нож нефритовый 7,000.00 руб. шт
Прибор письменный 12,000.00 руб. шт
Рыбак на друзе аметист 4,000.00 руб. шт
Сердце из натурального камня 800.00 руб. шт
Серьги ПЕРЛАМУТР 500.00 руб. шт
Сувенир  "Памятник царю Александру " 4,800.00 руб. шт
Сувенир  "Эндемики оз. Байкал" 
 с подсветкой 2,500.00 руб. шт

Сувенир  "Эндемики оз. Байкал" " 1,500.00 руб. шт
Сувенир стекло "Байкал" 8 ссм. 400.00 руб. шт
Триумфальная арка 5,000.00 руб. шт
Тубус 200.00 руб. шт
Тубус с голографической картой Байкала 650.00 руб. шт
Фликер 100.00 руб. шт
Фляжка со стопками 700.00 руб. шт
Чароит яркий (БОЛЬШОЙ)
 (поделочный камень) 2,000.00 руб. шт

Чароит яркий
 (поделочный камень) 1,600.00 руб. шт

Чароит, темный 
(поделочный камень) 950.00 руб. шт

Часы настенные"Байкал" камень АГАТ Байкальский
В комплекте коробка-футляр. сумка подарочная 9,000.00 руб. шт

Часы "Байкальский сувенир" 2,500.00 руб. шт
Часы настенные на холсте в багете 30*60 см 3,000.00 руб. шт
Шар (агат) 1,900.00 руб. шт
Яйца (агат) 950.00 руб. шт
Изделия из КАМНЯ
Шкатулка из змеевика 105*65*50 1,400.00 руб. шт
Шкатулка из змеевика с зеркалом 145*70*55 1,800.00 руб. шт
Шкатулка из змеевика с зеркалом 180*95*75 2,500.00 руб. шт
Шкатулка из змеевика с зеркалом 90*70*65 1,300.00 руб. шт
Срезы деревянные, камень
Панно на срезе дерева "Рассвет" 50-55 см 1,200.00 руб. шт
Панно на срезе  дерева"Лето" 40-45 см 550.00 руб. шт
Пано на срезе дерева "Лето" 60-65 см 1,500.00 руб. шт
Панно на срезе дерева "Лето". "Осень".45-50 см 800.00 руб. шт
Панно на срезе дерева "Лето"/"Осень" 25-30см 600.00 руб. шт
Панно на срезе дерева "Олень"(каменная крошка) 2,000.00 руб. шт
2304 Панно на срезе дерева "Розовый закат"(каменная крошка) 1,000.00 руб. шт
Панно на срезе дерева "Филин на ветке" (каменная крошка) 2,000.00 руб. шт
КАРТИНЫ,ПАННО,СВИТКИ,ЛОВЦЫ СНОВ.
Картина  "Пано Байкал" 7,000.00 руб. шт
Картина  "Пано Байкал" 13*13 см 800.00 руб. шт
Картина  "Пано Байкал" 17*17 см 1,400.00 руб. шт



Картина "Байкал"(каменная крошка) 34*24см. 1,200.00 руб. шт
Картина из БЕРЕСТЫ (большая)
Мастер Лесников П.П. 1,200.00 руб. шт

Картина из  БЕРЕСТЫ (маленькая)
Мастер Лесников П.П. 900.00 руб. шт

Картина на дереве "Нерпа Белёк". 800.00 руб. шт
Лапа медведя
 (изделие из шкуры нерпы) 1,900.00 руб. шт

Ловец снов "Байкал" d-16 см. 350.00 руб. шт
Ловец снов "Байкал" d-33 см 900.00 руб. шт
Ловец снов d-8 см. 220.00 руб. шт
Оберег Магнит 300.00 руб. шт
Оберег-панно Большое. 650.00 руб. шт
Оберег-панно Среднее 500.00 руб. шт
Панно овальное "Байкал" (каменная крошка) 800.00 руб. шт
Свиток "Байкал" 750.00 руб. шт
Свиток "Иркутск,Байкал" (малый) 350.00 руб. шт
КЕРАМИКА РУЧНАЯ РАБОТА
Свистулька Бурхан 1,000.00 руб. шт
Свистулька Медведь с рыбкой/нерпой 700.00 руб. шт
Свистулька Нерпа большая 1,500.00 руб. шт
Свистулька Нерпа малая 300.00 руб. шт
Свистулька Нерпа с рыбкой 600.00 руб. шт
Свистулька Нерпа средняя 500.00 руб. шт
Свистулька Омуль 700.00 руб. шт
Свистулька Омуль большой 1,900.00 руб. шт
Свистулька Омуль средний 1,400.00 руб. шт
Свистулька Соболь 700.00 руб. шт
Свистулька Сова 700.00 руб. шт
Свистулька Ширик 700.00 руб. шт
Книги, альбомы, открытки
Альбом "Байкал.Легенды Великого озера" 900.00 руб. шт
Альбом "Галерея Сибирского пейзажа" 4,500.00 руб. шт
Альбом "Город у большой воды" 2,500.00 руб. шт
Альбом "Край удивительных картин" 4,500.00 руб. шт
Альбом "Прибайкальский национальный парк" 1,700.00 руб. шт
Альбом "Чудо Сибири" 3,000.00 руб. шт
Альбом "Чудо Сибири" (мини) 400.00 руб. шт
Альбом Байкал-галерея сибирского пейзажа (мини) 700.00 руб. шт
Альбом Байкал-край удивительных картин (мини) 600.00 руб. шт
Альбом Байкал-чудо Сибири (мини) 400.00 руб. шт
Альбом Город у большой воды (мини) 700.00 руб. шт
Альбом Остров Ольхон (мини) 600.00 руб. шт
Альбомы мини "Байкал", "Иркутск" 400.00 руб. шт
Календарь настенный перекидной 30*30 см. 400.00 руб. шт
Карта географическая Иркутск-Байкал 350.00 руб. шт
Книга "БАЙКАЛ" 3,000.00 руб. шт
Книга "Земля у Байкала" Распутин В. 3,000.00 руб. шт
Открытка "Байкал" (камень змеевик,каменная крошка) 450.00 руб. шт
Открытка дерево Байкал 3 D 150.00 руб. шт
Открытки (набор) 200.00 руб. шт
Путеводитель "Вокруг Байкала" 600.00 руб. шт
КУКЛЫ    М А Т Р Ё Ш К И
Матрёшка Нерпа Расписная 3 места 1,500.00 руб. шт
Кукла "Шаман"
 яркие перья на подставке 4,200.00 руб. шт

Кукла "Шаман""Девушка" яркие перья 1,500.00 руб. шт
Кукла с игрушкой 1,900.00 руб. шт
Шаман яркие перья МАГНИТ 600.00 руб. шт
Магниты, тарелки, брелки
1Пакет подарочный  Иркутск\Байкал (большой) 120.00 руб. шт



2 Пакет подарочный  Иркутск\Байкал (средний) 100.00 руб. шт
Пакет подарочный  малый111*140 мм 70.00 руб. шт
4 Пакет пластик "Байкал" 60.00 руб. шт
5 Пакет п/э "Сибирский подарок" 10.00 руб. шт
6 Пакет пластик Нерпёнок 40.00 руб. шт
Пакет П/Э 5.00 руб. шт
8.Пакет подарочный узкий 50.00 руб. шт
Пакет "Нерпёнок" маленький 20.00 руб. шт
Брелок - свистулька 250.00 руб. шт
Брелок - свистулька (мал) 200.00 руб. шт
Брелок -линза (сердце, круглый) 200.00 руб. шт
Брелок "Байкал-Иркутск"."Омуль" 350.00 руб. шт
Брелок "Байкал" из полистоуна 200.00 руб. шт
Брелок тапок 100.00 руб. шт
Брелок-валенок "Байкал" 250.00 руб. шт
Брелок-кусачки для ногтей 350.00 руб. шт
Брелок-мультинож "Байкал". 500.00 руб. шт
Брелок-сердце метал.(двойной) 550.00 руб. шт
Брелок-фляжка 200.00 руб. шт
Варган (без футляра) 900.00 руб. шт
Варган в деревянном футляре 1,500.00 руб. шт
Зеркало береста с нерпой 600.00 руб. шт
Зеркало круглое метал 300.00 руб. шт
Зеркало метал в коробочке 500.00 руб. шт
Значок 100.00 руб. шт
Карандаш-гигант 250.00 руб. шт
Карандаши простые  "Байкал" 3 шт 80.00 руб. шт
Карты игральные "Байкал" 200.00 руб. шт
Ключница "Виды Байкала" (мини) 1,300.00 руб. шт
Ключница на кнопках 13 см (кожа) 400.00 руб. шт
Ключница с подковой (дерево) 1,200.00 руб. шт
Колокольчик "БАЙКАЛ" 550.00 руб. шт
Колокольчик Керамика 1 300.00 руб. шт
Колокольчик керамика 2 350.00 руб. шт
Копилка "Нерпа" (керамика) 15 см 350.00 руб. шт
Кораблик "Байкал" (полистоун) 400.00 руб. шт
Косметичка 450.00 руб. шт
Кошелёк-монетница 300.00 руб. шт
Кружка - Бочка 0.5 л."Байкал"(керамика) 650.00 руб. шт
Кружка "Байкал" 0,650 мл.(керамика) 700.00 руб. шт
Кружка пивная "БАЙКАЛ" стекло 650.00 руб. шт
Кружка сувенирная  280-300 мл 600.00 руб. шт
Кружка сувенирная  400 мл. 650.00 руб. шт
Кружка сувенирная (стекло) 500.00 руб. шт
Кружка сувенирная МИНИ 1 200.00 руб. шт
Кружка сувенирная Мини 2 250.00 руб. шт
Кружка сувенирная Мини 3. (фарфор под эмаль) 300.00 руб. шт
Кружка Термо 250 мл. 500.00 руб. шт
Кружка эмалированная "Байкал" 650.00 руб. шт
Ложка нержавейка 200.00 руб. шт
Ложка столовая "Байкал" 450.00 руб. шт
Ложка чайная "Байкал" 400.00 руб. шт
Ложка эмаль в коробочке 300.00 руб. шт
Ложка-нержавейка  на дереве 250.00 руб. шт
Магнит 80.00 руб. шт
Магнит (линза, смола) 200.00 руб. шт
Магнит 2 (бутылка с песком) 150.00 руб. шт
Магнит 3 150.00 руб. шт
Магнит 4 (металл) 300.00 руб. шт
Магнит 5 "Байкал","Иркутск" из полистоуна. 250.00 руб. шт
Магнит деревянный 700.00 руб. шт
Магнит из чароита "Байкал" 400.00 руб. шт



Магнит контур  Байкала  1 (10 см.) 250.00 руб. шт
Магнит Контур  Байкала 2 (15 см.) 400.00 руб. шт
Магнит Контур Байкала 3 (20 см.) 500.00 руб. шт
Магнит Контур Байкала 4 (27 см.) 600.00 руб. шт
Магнит с подставкой "Байкал" 150.00 руб. шт
Магнит тарелка 250.00 руб. шт
Магнит-колокольчик 400.00 руб. шт
Магнит-открывалка "Байкал" 200.00 руб. шт
Магниты набор  6 шт. деревянные. 300.00 руб. шт
Медведь (с балалайкой, в шарфе) 450.00 руб. шт
Медведь керамический 650.00 руб. шт
Монета коллекционная "Байкал" 350.00 руб. шт
Монета на удачу "Байкал" ДА / НЕТ 250.00 руб. шт
Набор стаканов для виски 2 шт. 450.00 руб. шт
Наперсток "Байкал" 200.00 руб. шт
Нарды 2,000.00 руб. шт
Нерпа "Беляк" (керамика, малая) 200.00 руб. шт
Нерпа "Беляк"(керамика,большая) 300.00 руб. шт
Нерпа большая (полистоун) 250.00 руб. шт
Нерпа лежит на камне 300.00 руб. шт
Нерпа маленькая (полистоун) 200.00 руб. шт
Нерпа на Большом Чароите 1,000.00 руб. шт
Нерпа на голубом кальците 300.00 руб. шт
Нерпа на кубике (чароит огранка 400г.) 2,500.00 руб. шт
Нерпа на Нефритовом камне, 1,300.00 руб. шт
Нерпа на офикальците с камнем из чароита 600.00 руб. шт
Нерпа на Офикальцитовой пластине с Чароитовой  скалой. 1,000.00 руб. шт
Нерпа на Чароитовом камне 700.00 руб. шт
Нерпа с нерпёнком на камне"(полистоун) 500.00 руб. шт
Нерпа "Байкал" (полистоун) 400.00 руб. шт
Нерпёныш из полистоуна 180.00 руб. шт
Пепельница 300.00 руб. шт
Питейник "БАЙКАЛ" 250.00 руб. шт
Подкова с нерпой " На Удачу с Байкала" (керамика) 450.00 руб. шт
Подставка для канцелярии "Байкал" (стекло 25*16*6) 1,200.00 руб. шт
Подставка для украшений "Дерево" 500.00 руб. шт
Подставка под тарелку 50.00 руб. шт
Рамка для фото "Байкал" (стекло) 10*15 300.00 руб. шт
Ручка  "Звери"( дерево) 350.00 руб. шт
Ручка "Нерпа" (полистоун) 300.00 руб. шт
Ручка большой гигант 250.00 руб. шт
Ручка метал.в чехле 300.00 руб. шт
Ручка пластик РЫБКА 300.00 руб. шт
Ручка пластиковая "Байкал" 100.00 руб. шт
Свистулька "Нерпа" 280.00 руб. шт
Сова на камне (большая) 1,000.00 руб. шт
Сова на пеньке 500.00 руб. шт
Сова с совятами 700.00 руб. шт
Совята (тройка) 400.00 руб. шт
Стакан гранёный 300.00 руб. шт
Статуэтка "Бабр" 1.( 65 мм) 450.00 руб. шт
Статуэтка "Бабр" 2. (80 мм) 550.00 руб. шт
Статуэтка "Бабр" 3. 800.00 руб. шт
Статуэтка "Шаман" ( полистоун) 750.00 руб. шт
Стопки "Байкал" набор 3 штуки. 350.00 руб. шт
Стопки "Байкал" набор 6 штук. 500.00 руб. шт
Стопки гранёные " Байкал" 3 шт 350.00 руб. шт
Сувенир "Белка с орешком" 800.00 руб. шт
Сувенир "Звери в лесу" ( полистоун) 700.00 руб. шт
Сувенир "Карта на скале" (чароит +офикальцит). 4,500.00 руб. шт
Сувенир "Медведица с медвежатами" 800.00 руб. шт
Сувенир "Медведь с рыбой" (полистоун) 500.00 руб. шт



Тарелка  20 см 900.00 руб. шт
Тарелка 10 см 350.00 руб. шт
Тарелка 15 см 650.00 руб. шт
Тарелка керамическая на подставке 600.00 руб. шт
Тарелка Металл, рельефная 15 см. 900.00 руб. шт
Тарелка полистоун  большая 850.00 руб. шт
Тарелка полистоун малая 450.00 руб. шт
Тарелка фарфор чёрная (фольга) 15 см. 800.00 руб. шт
Термометр "Лодка" (дерево) 800.00 руб. шт
Траулер "Байкал" (дерево) 650.00 руб. шт
Фигурка Медведь бурый 500.00 руб. шт
Фигурка-Семейный Оберег  (гипс) 300.00 руб. шт
Футляр  для очков "Байкал" 600.00 руб. шт
Шар сувенирный снежный "БАБР/НЕРПА" 500.00 руб. шт
МЯГКАЯ ИГРУШКА
Брелок (Нерпа, хаски, сова) 400.00 руб. шт
Брелок Нерпа из меха Норки 900.00 руб. шт
Брелок Хвостс с подвесками из меха норки 700.00 руб. шт
Брелок Шапка-Ушанка из меха норки 900.00 руб. шт
Лисичка большая 700.00 руб. шт
Мгкая игрушка "Медведь бурый" 32 см. 1,300.00 руб. шт
Мягкая игрушка  "Капитан" 600.00 руб. шт
Мягкая игрушка "Белка" 18 см. 800.00 руб. шт
Мягкая игрушка "ЁЖИК" 450.00 руб. шт
Мягкая игрушка "Кошка" 33 см. 1,200.00 руб. шт
Мягкая игрушка "Кролик-Белохвост" 17 см. 800.00 руб. шт
Мягкая игрушка "Соболь" 44 см. 1,200.00 руб. шт
Нерпа -Пищалка.25 см. 500.00 руб. шт
Нерпа "Байкал  XL" 65 см. 3,000.00 руб. шт
Нерпа "Байкал" (25см) 1,000.00 руб. шт
Нерпа "Байкал" (33см) 1,300.00 руб. шт
Нерпа "Блэк" 1,100.00 руб. шт
Нерпа "Бусинка" 39 см. 650.00 руб. шт
Нерпа "Маша" 500.00 руб. шт
Нерпа "Мультик" 33 см. 600.00 руб. шт
Нерпа "Мультик" на присоске 27 см. 500.00 руб. шт
Нерпа "Пушистик с бантиком" 21 см. 450.00 руб. шт
Нерпа" Пушистик с бантиком "МИНИ 13 см. 400.00 руб. шт
Нерпа Байкалочка 65 см 2,500.00 руб. шт
Нерпа Кроха в шарфе 1,000.00 руб. шт
Нерпа-подушка "Пышка" 1,200.00 руб. шт
Нерпенок БЕЛЁК 900.00 руб. шт
НЕРПЁНОК -малёк серый/белый 23 см 600.00 руб. шт
Нерпёнок "Поплавок" 700.00 руб. шт
Нерпёнок "Роник "(лежит на боку). 1,700.00 руб. шт
Нерпёнок МИНИ 18 см 450.00 руб. шт
Подушка для путешествий "Нерпуши" 1,000.00 руб. шт
Собака "Хаски" в одежде 1,000.00 руб. шт
Хаски  маленькая 550.00 руб. шт
Шапочка для нерпы 100.00 руб. шт
Шапочка для нерпы №2 200.00 руб. шт
Шапочка для нерпы большая. 200.00 руб. шт
 ТЕКСТИЛЬ
Бейсболка 750.00 руб. шт
Капитанка белая 750.00 руб. шт
Панама "Байкал" 850.00 руб. шт
Плед флисовый 120*150 1,000.00 руб. шт
Полотенце махровое 40*70 450.00 руб. шт
Полотенце махровое 50*90 600.00 руб. шт
Полотенце махровое банное 70*140 900.00 руб. шт
Полотенце махровое с вышивкой 70 * 140 см (банное) 1,000.00 руб. шт
Салфетка махровая  33*33 см 150.00 руб. шт



Салфетка пёстротканная  30*30 см 100.00 руб. шт
Сумка "Байкал" разноцветная (37*45) текстиль 500.00 руб. шт
Сумка "Бурятик" (31*37) брезент 1,000.00 руб. шт
Сумка "Нерпа с каплей" (31*37) брезент 1,000.00 руб. шт
Сумка "Нерпёнок на льдине" (30*33) Лён 600.00 руб. шт
Сумка "Нерпёнок" (30*30) Лён 600.00 руб. шт
Сумка "Привет с Байкала" (37*40) зелёная 1,000.00 руб. шт
Сумка большая белая (40*46) 600.00 руб. шт
Сумка для сотового телефона 600.00 руб. шт
Сумка маленькая синяя (19*23) текстиль 100.00 руб. шт
Сумка с картой Байкала (складная) 500.00 руб. шт
Сумка-рюкзак 500.00 руб. шт
Футболка взрослая "Байкал" 1,300.00 руб. шт
Футболка взрослая с вышивкой 1,300.00 руб. шт
Футболка детская с вышивкой 700.00 руб. шт
Футболка детская. 900.00 руб. шт
Шапка "Байкал" (акрил 100%) 700.00 руб. шт
ТУЕСКИ СУВЕНИРНЫЕ, дерево
Брелок "Байкал" из бересты. 180.00 руб. шт
Доска кедровая Большая 24*35 см. 800.00 руб. шт
Доска кедровая Средняя 21*32 см. 700.00 руб. шт
Доска кедровая Малая 18*21см. 600.00 руб. шт
Доска кедровая Квадрат 17*17 см. 500.00 руб. шт
Доска 5. кедровая Круглая d=18 см 500.00 руб. шт
Доска сервировочная "Байкал" (Дуб) 3,000.00 руб. шт
Зажигалка в берестяном футляре. 200.00 руб. шт
Копилка "Царская казна" (Кедр) 800.00 руб. шт
Кружка из бересты  450 мл. 700.00 руб. шт
Кружка из дерева  малая светлая 0,100 мл. 250.00 руб. шт
Кружка из дерева большая светлая  320 мл. 450.00 руб. шт
Кружка металлическая в бересте 700.00 руб. шт
Кружка пивная 0.5 л. 700.00 руб. шт
Набор береста Фляжка + 4 рюмки (большой) 4,000.00 руб. шт
Набор береста Фляжка + 4 рюмки (мал) 3,200.00 руб. шт
Набор кухонных лопаток из кедра 3 шт. 450.00 руб. шт
Набор под специи с подставкой из бересты 1,000.00 руб. шт
Набор Фляжка+2 стопки+ вилка, ложка 1,600.00 руб. шт
Папка под документы БЕРЕСТА 3,500.00 руб. шт
Подставка под горячее (6 штук) из бересты 800.00 руб. шт
Подстаканник "Байкал" (ясень) 500.00 руб. шт
Расческа 250.00 руб. шт
Расчёска массажная большая 400.00 руб. шт
Салфетница "Ажурная" 450.00 руб. шт
Стопка металлическая в бересте (1 шт) 250.00 руб. шт
Стопки в БЕРЕСТЕ в тубе 4 шт
 (малый) 1,100.00 руб. шт

Стопки в БЕРЕСТЕ в тубе 6 шт 
(большой) 1,200.00 руб. шт

Стопки в КОЖАНОМ футляре 4 шт (3 шт) 800.00 руб. шт
Стопки широкие в БЕРЕСТЕ в тубе 3 шт (большой) 1,200.00 руб. шт
Сундук-ларец из бересты резной 2,800.00 руб. шт
Сухарница "Лепесток" 700.00 руб. шт
Сухарница большая 1,200.00 руб. шт
Тарелка  из бересты цветная D=23 см. 600.00 руб. шт
Тарелка из бересты D=21cм. 600.00 руб. шт
Тарелка из бересты глубокая резная D=22 см. 900.00 руб. шт
Тарелка из бересты цветная D=25 см. 1,200.00 руб. шт
Туесок из бересты  "Белка" (тиснёный) 10*18 см. 1,200.00 руб. шт
Туесок из бересты "Медведи"(тиснёный) 12*18 см 1,500.00 руб. шт
Туесок из бересты "Шишка" (тиснёный)  8*10 см. 500.00 руб. шт
Туесок из бересты "Шишки" (тиснёный) 10*16 см. 1,100.00 руб. шт
Туесок из бересты (заварной) 10*15 см. 800.00 руб. шт



Туесок из бересты под специи (заварной) 8*12 см. 600.00 руб. шт
Туесок из бересты под специи (тиснёный) 8*12 см. 700.00 руб. шт
Туесок из бересты под специи (заварной)  10*12 см 700.00 руб. шт
Фляжка в бересте в коробочке 0,180 мл. 1,000.00 руб. шт
Фляжка в бересте 600.00 руб. шт
Фляжка малая (метал с берестянной наклейкой) 450.00 руб. шт
Фляжка метал. (в коже, с берест. наклейкой) 600.00 руб. шт
Хлебница из бересты резная 2,500.00 руб. шт
Шкатулка  из бересты резная овальная большая 2,500.00 руб. шт
Шкатулка из бересты "Мишка в лесу" 1,000.00 руб. шт
Шкатулка из бересты круглая "Медведь","Шишка" 500.00 руб. шт
Шкатулка из бересты круглая "Нерпа" 400.00 руб. шт
Шкатулка из бересты круглая "Подсолнухи" 1,000.00 руб. шт
Шкатулка из бересты круглая малая. 250.00 руб. шт
Шкатулка из бересты овал "Олень" 330.00 руб. шт
Шкатулка из бересты овальная "Иркутск" 1,500.00 руб. шт
Шкатулка из бересты прямоугольная "Олени" 1,250.00 руб. шт
Шкатулка из дерева "Байкал" 300.00 руб. шт
Шкатулка из кедра резная круглая маленькая 300.00 руб. шт
Шкатулка из кедра резная овальная 350.00 руб. шт
Шкатулка на замочке (мдф) 12*12 см 750.00 руб. шт
Шкатулка овальная Иркутск 1,100.00 руб. шт
Шкуры, чучела, Рога и пр.
О Б Е Р Е Г И
1 Клыки медведя бронза 2,800.00 руб. шт
1/1 Клык Лисицы 700.00 руб. шт
1/10        МАГНИТ 1,600.00 руб. шт
1/11 Резец Медведя 590.00 руб. шт
1/12 Брелок коготь Медведя 2,100.00 руб. шт
1/13 Лапа Рыси + нефрит 4,900.00 руб. шт
1/14 Коготь Медведя 990.00 руб. шт
1/15 Клык Волка 1,700.00 руб. шт
1/16 Лапа Медведя 4,200.00 руб. шт
1/17 Ожерелье Кабарга 4,900.00 руб. шт
1/18 Ожерелье из РОГА 3,500.00 руб. шт
1/19 Ожерелье из Волка 4,900.00 руб. шт
1/2 Коготь Росомахи 850.00 руб. шт
1/20 Ожерелье из Медведя 4,900.00 руб. шт
1/21 Коготь Медведя 1,700.00 руб. шт
1/3 Клык Волка +2 когтя 4,200.00 руб. шт
1/4 Клык Волка + бронза 4,200.00 руб. шт
1/5 Коготь Медведя 700.00 руб. шт
1/6 Оберег Волка 850.00 руб. шт
1/7 Зуб Медведя 450.00 руб. шт
1/8 Коготь Лисицы 700.00 руб. шт
1/9 Лапа Волка + нефрит 4,900.00 руб. шт
10 Лапа Медведя + нефрит 4,500.00 руб. шт
11 Лапа Лисицы + нефрит 4,200.00 руб. шт
12 Лапа Волка 3,700.00 руб. шт
13 Лапа Лисицы 3,500.00 руб. шт
14 Клык Рыси 1,400.00 руб. шт
15 Коготь Рыси брелок 1,700.00 руб. шт
16 Клык Медведя 1,700.00 руб. шт
17 Коготь Волка брелок 1,700.00 руб. шт
18 Коготь волка + кольцо 1,800.00 руб. шт
19 Магниты ТРИ когтя 2,100.00 руб. шт
2 Брелок РОГ Косули 700.00 руб. шт
20 Магниты ДВА когтя 1,400.00 руб. шт
21 Магниты Один коготь 1,400.00 руб. шт
22 Срез рога Изюбря 1,700.00 руб. шт
23 Коготь Рыси 700.00 руб. шт
24 Рог Косули 550.00 руб. шт



3 Подвески коготь Волка 850.00 руб. шт
4 Подвески коготь Волка 1,150.00 руб. шт
5 Подвеска клык Лисы 700.00 руб. шт
6 Брелок Шаман 1,000.00 руб. шт
7 Подвески клык Кабарги 700.00 руб. шт
8 Чётки с клыком Медведя 2,800.00 руб. шт
Шкуры, чучела, Рога и пр.
Вешалка 1 рог 1 копытце 2,500.00 руб. шт
Вешалка 1 рог Косули 2,000.00 руб. шт
Чучело КОЛОНКА 9,000.00 руб. шт
6 Сувенирные изделия
Подсвечник деревянный 100.00 руб. шт
Хариус ручная работа (дерево) 14,000.00 руб. шт
Часы "Байкал" с подсветкой 5,500.00 руб. шт
Часы деревянные "Байкал" (с глубиной) 4,500.00 руб. шт
Часы деревянные "Байкал"(с эпоксидной смолой) 4,000.00 руб. шт
Часы наручные ПОДАРОЧНЫЕ 1,400.00 руб. шт
Масло кедровое 
Кедровое масло с таёжными травами и пряностями 250 мл. 1,350.00 руб. шт
Масло кедрового ореха 250 гр 1,350.00 руб. шт
Сера
Карамель леденцовая "Байкальская Смолка"( 10 шт) 150.00 руб. шт
Смолка Байкальская (Сера лиственичная)  5 гр 60.00 руб. шт
Смолка Байкальская (Сера лиственичная) 3 гр 25.00 руб. шт
Кондитерские изделия
Кедровый грильяж 180 гр. АМТА 1,000.00 руб. шт
Кедровый грильяж 300гр. АМТА 1,500.00 руб. шт
Кедровый грильяж в ассортименте 120 гр .АМТА 500.00 руб. шт
Конфеты "Байкальская Птичка" 225 гр. 280.00 руб. шт
Конфеты "Байкальский Метеорит" 170 гр. АМТА 350.00 руб. шт
Буузы шоколадные набор 100 гр. 600.00 руб. шт
Леденец на палочке
(фотография на вафельной основе) 120.00 руб. шт

Омуль Байкальский копченый 
шоколадный набор 290 гр 1,000.00 руб. шт

Шоколадная фигурка (мини 10 г.) 80.00 руб. шт
Шоколадный набор мини "Бузы","Байкал" 400.00 руб. шт
Набор конфет ПРЕМИУМ  "Байкал", "Иркутск" 1,700.00 руб. шт
Грильяж КЕДРОВЫЙ с  КЛЮКВОЙ
 (конфеты) 100 гр. 550.00 руб. шт

Грильяж КЕДРОВЫЙ с  КЛЮКВОЙ
 (конфеты) 200 гр. 1,100.00 руб. шт

Драже Кедровый орех в какао порошке ж\б 150 гр 550.00 руб. шт
КЕДРОВЫЙ грильяж  БАТОНЧИК 320.00 руб. шт
КЕДРОВЫЙ грильяж (КОНФЕТЫ)       100 гр. 550.00 руб. шт
Кедровый грильяж (конфеты) 200 гр 1,100.00 руб. шт
Козинак из кедрового ореха 130.00 руб. шт
Конфеты Клюква в желе 100 гр. 250.00 руб. шт
Конфеты Клюква с мёдом 100 гр 250.00 руб. шт
Леденец "Нерпа" на палочке с изомальта 160.00 руб. шт
Набор конфет "Ольхон-сердце Байкала" 250 гр. 1,100.00 руб. шт
Набор шоколадок 5 г* 9 шт (45 г.) 300.00 руб. шт
Набор шоколадок  "Байкал" 5 г* 10 шт (50 г.) 300.00 руб. шт
Шоколад Байкальский 100 гр 400.00 руб. шт
Шоколад Байкальский Фигурный 250.00 руб. шт
СОУСЫ И ДЖЕМЫ
Джем Клюква/Апельсин/Корица 200 мл 300.00 руб. шт
Джем Облепиха/ Имбирь 200 мл 300.00 руб. шт
Джем Черника/Саган дайля 200 мл 300.00 руб. шт
Песто из черемши и кедр.ореха 200 мл 300.00 руб. шт



Пряная заправка для салата на облепихе 265 мл 350.00 руб. шт
Соус Брусничный  к мясу 265 мл 350.00 руб. шт
Соус Облепиха к мясу 265 мл 350.00 руб. шт
Соус Острый Облепиха-Манго-Чили 265 мл. 350.00 руб. шт
Таёжная горчица из дикого чеснока 100 мл 200.00 руб. шт
Ягода протёртая с сахаром (в ассортименте) 200г. 180.00 руб. шт
КОСМЕТИКА
Арома-спрей " Горная Саган Дайля" 50 мл. 850.00 руб. шт
Арома-спрей "Саган-дайля" 5 мл. 400.00 руб. шт
Аромат "Вдохновение" 5 мл. 450.00 руб. шт
Бальзам для губ "Siberian" 10  мл, 450.00 руб. шт
Бальзам для губ "Зелёный чай" 10 мл. 550.00 руб. шт
Бальзам для губ "Таволга" 10 мл 720.00 руб. шт
Бальзам для  губ, тела "Голубой Кедр" 10 мл. 670.00 руб. шт
Бальзам для губ, тела "Голубой кедр" 30 мл. 1,690.00 руб. шт
Бальзам для лица "Витализирующий" 50 мл. 850.00 руб. шт
Бальзам массажный "Кедровый" 50 мл. 850.00 руб. шт
Баттер для тела "Апельсиновый чай" 100 мл. 1,100.00 руб. шт
Баттер для тела "Лемонграсс и матча" 100 мл. 1,100.00 руб. шт
Вода термальная "Байкальская" 100 мл. 550.00 руб. шт
Гель для умывания "Байкальское Золото" 50 мл. 1,480.00 руб. шт
Гель для умывания "Чистый Нектар" 50 мл. 1,480.00 руб. шт
Гидролат "Клубника" 50 мл. 450.00 руб. шт
Гидролат в ассортименте 50 мл. 400.00 руб. шт
Живица кедровая на кедровом масле 100 гр 750.00 руб. шт
Концентрат вечерний "Сияние" 20 мл. 1,150.00 руб. шт
Концентрат для лица " Лунная берёза" 20 мл. 1,150.00 руб. шт
Концентрат для тела "Лунная Берёза" 100 мл 1,690.00 руб. шт
Концентрат дневной "Сияние" 20 мл. 1,150.00 руб. шт
Крем для кожи вокруг глаз 10 мл. 1,250.00 руб. шт
Крем для лица "Био-Морковь" 30 мл. 2,050.00 руб. шт
Крем для лица "Нефрит" 30 мл. 2,400.00 руб. шт
Крем для лица "Солнечная лиственница" 30 мл. 2,600.00 руб. шт
Крем для лица успокаивающий "Blue cream" 30 мл 1,850.00 руб. шт
Крем для рук "Red Berries" 50 мл. 750.00 руб. шт
Маска " Кедровое молоко" 90 гр. 990.00 руб. шт
Маска Минеральная "Baikfl mineral" 60 гр. 540.00 руб. шт
Маска Очищающая "Green clean"60 гр. 430.00 руб. шт
Маска- эксфолиант "Розовый мёд" 50 мл. 1,550.00 руб. шт
Масло "Лунная Берёза" 50 мл. 880.00 руб. шт
Масло для кожи  "Лиственница" 20 мл. 550.00 руб. шт
Масло для кожи "Смородина" 20 мл. 800.00 руб. шт
Масло для кожи с экстрактом пихты 20мл. 550.00 руб. шт
Масло для лица " Кедровое с живицей" 20мл 750.00 руб. шт
Масло для лица "Кедровое масло" 10 мл. 500.00 руб. шт
Масло для лица "Родиола розовая" 20 мл. 600.00 руб. шт
Масло для лица "Саган дайля" 20 мл. 600.00 руб. шт
Масло для лица "Ягодное" 20 мл. 550.00 руб. шт
Масло для тела "Таволга" 100 мл. 1,690.00 руб. шт
Масло очищающее "Деликатное " 50 мл. 880.00 руб. шт
Молоко для ванн "Таволга"120 гр 300.00 руб. шт
Мыло "Берёзовое" 100 гр. 400.00 руб. шт
Мыло "Медовое" 100 гр 450.00 руб. шт
Мыло "Молочное" 100 гр. 450.00 руб. шт
Мыло "Овсяное" 100г. 450.00 руб. шт
Паста  для умывания "Кедровая "50 мл. 1,120.00 руб. шт
Паста для тела "Травяная Байкальская " 130 гр. 1,550.00 руб. шт
Паста для умывания "Лунная берёза" 90 гр. 1,170.00 руб. шт
Паста для умывания "Миндальная" 90 гр. 1,170.00 руб. шт
Скраб для тела "Кофейная лаванда" 38 гр. 130.00 руб. шт
Скраб для тела "Лемонграсс " 38 гр 130.00 руб. шт
Скраб для тела с травами и солью 200 гр. 450.00 руб. шт



Соль для ванн 400 гр 450.00 руб. шт
Сыворотка "Сияние" 30 мл. 1,550.00 руб. шт
Тоник "Горный Вереск" 100 мл. 900.00 руб. шт
Тоник "Шиповник-Роза" 100 мл. 650.00 руб. шт
Тоник Минеральный 100 мл. 650.00 руб. шт
Тоник-спрей " Био-морковь" 50 мл. 400.00 руб. шт
Тоник-спрей "Какао + Ваниль" 50 мл. 400.00 руб. шт
Тоник-спрей "Календула" 50 мл. 400.00 руб. шт
Тоник-спрей "Лемонграсс+Зелёный чай" 50 мл. 400.00 руб. шт
Тоник-спрей "Родиола розовая" 50 мл. 400.00 руб. кг
Тоник-спрей "Саган-дайля" 50 мл. 400.00 руб. кг
Тоник-спрей "Таволга" 50 мл. 400.00 руб. шт
Тоник-спрей "Тысячелистник" 50 мл. 400.00 руб. шт
Шампунь твёрдый 650.00 руб. шт
Эссенция для лица "Baikal Mineral "30 мл. 930.00 руб. шт
Косметика "HVOYA"
Гель для душа 150 мл. (пихтовый, сосновый, кедровый) 250.00 руб. шт
Гидролат 150 мл. (пихтовый, кедровый, сосновый) 350.00 руб. шт
Маска-бальзам для волос 100 мл (сосновый, кедровый) 200.00 руб. шт
Масло Эфирное 15 мл.(сосновое,пихтовое,кедровое) 300.00 руб. шт
Мыло 100 гр.(пихтовое, сосновое, кедровое) 230.00 руб. шт
Скраб для тела 100 мл (пихтовый, кедровый,сосновый) 200.00 руб. шт
Тоник для лица 150 мл.(сосновый, кедровый, пихтовый) 350.00 руб. шт
Шампунь для волос "Кедровый" 300 мл. 420.00 руб. шт
ЭКОМИР
Спрей Живица кедровая  50мл. 400.00 руб. шт
Благовония натуральные с подставкой 250.00 руб. шт
Капли живичные  10 мл. 250.00 руб. шт
Ложка "Чайный леденец" 10 гр. 80.00 руб. шт
Мазь живичная на облепих. масле с прополисом 30 гр 350.00 руб. шт
Мазь заживляющая 30 гр. 350.00 руб. шт
Мазь кедрово-пихтовая 30 гр. 350.00 руб. шт
Мазь суставная 30 гр. 350.00 руб. шт
Мазь целебная с Саган дайлёй и Чабрецом 30 гр. 350.00 руб. шт
Масло Эфирное 100% (в ассортименте) 150.00 руб. шт
Мука черёмухи 200 гр. 300.00 руб. шт
Свеча "Кедровая шишка" 350.00 руб. шт
Сыры
Сыр "Байкальский" 350.00 руб. шт
 ВОДКА
Водка "Нерпа" 0,05 л. 350.00 руб. шт
Водка "НЕРПА" 0,5 л. 1,000.00 руб. шт
Водка 0,1л. (в ассортименте) 200.00 руб. шт
Водка 0,25 л. ( в ассортименте) 350.00 руб. шт
Водка 0,5 л. (в ассортименте) 600.00 руб. шт
Коробочка под бутылку 100.00 руб. шт


